



Уважаемый **Генадий Иосифович**!

Уважаемый **Юрий Константинович**!

Дорогие коллеги!

От имени Югорского землячества поздравляем Вас с 30-летним юбилеем Союза нефтегазопромышленников России - ярким выразителем интересов компаний нефтегазовой отрасли страны!

Югорское землячество, объединившее в своих рядах ветеранов нефтегазовой промышленности, специалистов и экспертов топливно-энергетического комплекса, неразрывно связано с Союзом нефтегазопромышленников.

Нам близки ваши заботы и чаяния, мы вместе думаем о том, как сделать работу нефтегазового комплекса эффективнее, а жизнь сибиряков комфортнее.

По-другому и быть не могло.

Примечательно, что идея создания общественного объединения нефтепромышленников родилась не в московских кабинетах, а на промыслах Западной Сибири. Среди основателей Союза нефтепромышленников были такие предприятия нефтегазовой отрасли как «Нижневартовскнефтегаз», «Сургутнефтегаз», «Пурнефтегаз», «Роснефть», «Когалымнефтегаз», «Урайнефтегаз», «Ноябрьскнефтегаз», «Юганскнефтегаз», «Тюменьнефтегаз», «Варьеганнефтегаз», «Мегионнефтегаз» и другие. Практически во всех этих предприятиях работали сибиряки, югорчане.

Основная задача деятельности Союза, как было определено изначально, – создание благоприятных условий для эффективной работы нефтегазового комплекса России, его гармоничного развития в интересах стабилизации и процветания отечественной экономики.

Желаем нефтегазопромышленникам России не сходить с однажды выбранного курса! От вашего таланта, смелых идей, нестандартных решений и творческих побед зависит процветание нашей страны! А земляки всегда вас поддержат.

Позвольте еще пожелать мирного неба, крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия в каждый дом!

С юбилеем, друзья!

РОО «Югорское землячество»

